
Ata Eletrônica da 1ª Audiência Pública da 3ª Sessão Legislativa da 19ª Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Audiência Pública ; Abertura: 24/02/2023 - 14:30 ;
Encerramento: 24/02/2023 - 16:56 

Mesa Diretora: Presidente: Marcos Goulart de Araujo / PP ; Primeiro-Secretário: Joao
Batista  Cordeiro  Mororo  Junior  /  AVANTE  ;  Terceiro-Secretário:  Joelson  Roberto  Vaz
Santiago / MDB 

Lista de Presença na Sessão: Clesio Gomes Santana / SD ; Fernanda Martins de Lima /
SD ; Joao Batista Cordeiro Mororo Junior / AVANTE ; Joelson Roberto Vaz Santiago / MDB
; Jucie Batista do Nascimento / AVANTE ; Marcos Goulart de Araujo / PP ; Roberta Brito
Schwerz Funghetto / PP ; Simone Dias Ribeiro de Melo / PSL 

Ocorrências da Sessão: Audiência Pública iniciada às quatorze horas e trinta  minutos
do dia vinte e quatro de fevereiro de dois mil e vinte e três, no Plenário Arthur Magalhães
Filho, com o tema: Apresentação do relatório detalhado quanto aos recursos, serviços de
saúde  e  indicadores  de  saúde  do  Município  de  Formosa-GO.  O  mestre  de  cerimônia,
Senhor Ronilson Pereira de Brito, iniciou os trabalhos agradecendo a presença de todos.
E, após, foram executados o Hino Nacional e o Hino à Formosa. Estiveram presentes na
Audiência  Pública  os  Vereadores:  Marcos  Goulart  de  Araujo  (Presidente);  João  Batista
Cordeiro  Mororó  Júnior  (Primeiro-Secretário);  Joelson  Roberto  Vaz  Santiago  (Terceiro-
Secretário),  Simone Dias Ribeiro de Melo,  Jucie Batista do Nascimento,  Roberta Brito
Schwerz  Funghetto,  Clesio  Gomes  Santana  e  Fernanda  Martins  de  Lima.  Também
estiveram  presentes  a  Ex-Vereadora  Professora  Nilza  Cristina  Gomes  dos  Santos,  Ex
Vereador  Mauricio  Faleiro  e  o  Secretário  Municipal  de  Saúde Breno Miranda.  Após a
execução  dos  hinos,  o  Presidente,  Vereador  Marcos  Goulart  de  Araujo  agradeceu  a
presença de todos e discorreu sobre a importância da Audiência Pública. Logo após, a
palavra foi concedida aos Senhores:  Breno Miranda (Secretário Municipal de Saúde), e
Crislaine  de  Sousa  Mesquita  (Sanitarista  de  Gestão  e  Planejamento  da  Secretaria
Municipal de Saúde) que explanaram sobre o relatório detalhado quanto aos recursos,
serviços de saúde e indicadores de saúde do Município de Formosa-GO. Em seguida, foi
dada  a  oportunidade  para  população,  vereadores  e  participantes  convidados,  fazerem
perguntas  sobre  o  tema da Audiência  Pública  que foram respondidas  pelos  Senhores:
Breno Miranda (Secretário Municipal de Saúde) e Alan Lopes (Coordenador de Gestão e
Planejamento da Secretaria Municipal de Saúde). 

Considerações Finais: Áudio e vídeo da Audiência Pública disponível na Ata Eletrônica
nº 1/23 (DVD) e no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL). Nada mais a tratar, o
Presidente fez os agradecimentos finais a todos e declarou encerrados os trabalhos às
dezesseis  horas e cinquenta e seis  minutos.  E para constar,  eu,  João Batista Cordeiro
Mororó Júnior, Primeiro- Secretário, lavrei a presente ata que será assinada pela Mesa
Diretora. 
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